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УДК 37:082.2(06) 

 
Проблеми та перспективи розвитку науки, освіти та технологій в ХХІ столітті: 
збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Ізмаїл, 
4 лютого 2025 р.): у 2 ч. Ізмаїл: ЦФЕНД, 2025. Ч. 1. 71 с. 
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Тематика конференції охоплює актуальні проблеми: педагогічних наук, освіти 
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Видання розраховане на науковців, викладачів, працівників органів державного 
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РОЗРОБКА МЕТОДИКИ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО АНАЛІЗУ 

СУБСТАНЦІЇ АЛЬБЕНДАЗОЛУ ЗА ДОПОМОГОЮ ХІМІЧНИХ МЕТОДІВ 
 

Паразитарні інфекції є одними з найгостріших та найактуальніших проблем 
суспільства. За даними Всесвітньої Організації Охорони Здоров'я: близько 
1,2 мільярда людей інфіковано паразитарними інфекціями щороку, у тому числі в 
Україні (в даний час відомо близько 70 видів гельмінтів в Україні з понад 250) [1]. 

Згідно з протоколами лікування країн ЄС рекомендується терапія із застосуванням 
медикаментів на основі мебендазолу. Останнім часом альбендазол та деякі його 
лікарські форми (Зентел, Ворміл, Альбезі, Альбела, Фармокс) успішно 
використовуються для лікування гельмітозів, що обумовлено їх високим 
терапевтичною дією [2]. 

В роботі представлені дослідження методів хімічної ідентифікації альбендазолу. В 
Державній Фармакопеї України відсутня монографія субстанції альбендазолу. В 
монографіях Європейської Фармакопеї та Британської Фармакопеї [3] ідентифікація 
альбендазолу представлена виключено фізико-хімічним методами. Тому метою 
роботи були розробка та дослідження можливих хімічних методів ідентифікації 
альбендазолу. 

Відомо, що для ідентифікації третинного атому нітрогену можна використовувати 
загальноілколоїдні осадові реактиви [4]. В результаті досліджень отримано наступні 
результати. Специфічні аналітичні ефекти спостерігалися при взаємодії субстанції 
альбендазолу в диметилсульфоксиді з розчином реактиву Люголю - осад 
помаранчевого кольору, з розчином реактиву фосфорно-вольфрамової кислоти - осад 
білого кольору, з реактивом фосфорно-молібденової кислоти - аморфний осад блідо-
жовтого кольору, з лужним розчином реактиву Марме - білий осад, з реактивом 
Майера - осад білого кольору.  

Після попереднього діазотування альбендазолу вивчалися реакції отримання 
азорбавників в результаті взаємодії діазотованого альбендазолу з ароматичними 
амінами і фенолами. В результаті спостерігалися яскраво виражені аналітичні ефекти. 
При взаємодії діазотованого альбендазолу з розчином динатрієвої солі кислоти 
хромотропової - темно-помаранчеве забарвлення, з розчином реактиву 1-аміно-2-
нафтол-сульфокислота-4 - жовте забарвлення розчину, з розчином аніліну - осад ярко 
помаранчевого кольору, з розчином резорцину - осад бурого кольору, з розчином 
хромового темно-синього - червоно-корчневе забарвлення розчину, з розчином 
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Арсеназо-І - утворення темно червоного кольору, з розчином нітрозо-R-солі - осад 
жовтого кольору. 

Результати роботи вказують не те, що досліджені реакцій ідентифікації можна 
використовувати для ідентифікації альбендазолу як субстанції, так і у складі лікарських 
засобів. 
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РОЗРОБКА М’ЯКОЇ ЛІКАРСЬКОЇ ФОРМИ 
З ХЛОРАМФЕНІКОЛОМ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ АКНЕ 

 
Актуальність проблеми вугрової хвороби та необхідність підвищення ефективності 

її лікування не викликає сумнівів у зв'язку з великою поширеністю цієї патології, 
значущістю спричинених нею проблем зі здоров'ям, складністю та недостатньо 
високою ефективністю терапії. Вугрові висипання на відкритих ділянках тіла 
порушують психологічне здоров'я людини та можуть призвести до таких наслідків, як 
депресія та дисморфофобія. Актуальні поєднання для медикаментозного лікування 
акне – антибіотики по типу кліндаміцин або еритроміцин і бензоїлпероксид, 
ретиноїди та антибіотики, ретиноїди та бензоїлпероксид. Огляд літератури показав, 
що рівень покращення при місцевому застосуванні еритроміцину знизився з ~70% у 
1975 році до ~25% у 2000 році [1]. Тому ми вирішили запропонувати нову м’яку 
лікарську форму для лікування акне на основі хлорамфеніколу 

В якості основи використовували суміш ПЕГ-400 і ПЕГ-6000 у співвідношенні 9:1, 
оскільки саме в такому співвідношенні виявлено найкращі реологічні властивості. 
Потім в теплу основу(t = 40-50 оС) ввели хлорамфенікол, попередньо розчинивши його 
у невеликій кількості спирту. та перемішуємо до утворення однорідної суміші. Після 


